

09:30	SZOMBATISKOLA
Áhítat Szombatiskola	Vízvári Aladár A nagy küzdelem A spiritizmus leleplezése

11:00 ISTENTISZTELET	
Hirdetések	ifj.Fekete István
Óravezető	Tyentés László
Kezdő ének	„Elmegyek szívesen...” 204:1-4
Ima	Tyentés László
Szolgálat	Kínai kórus
Tized- és adományok begyűjtése	
Hálaige, hálaíma	Rohánszki Lászlóné Mal 3:10-12
Szolgálat	Simon Tibor és családja - duett zongorakísérettel
Köszöntés	Gyermekiskolai tanítók köszöntése Pedagógus Nap alkalmából
Gyermektörténet	Chelcea Dorin
Szolgálat	Kórus
Igeszolgálat	Ban Gabriel (Dél-Erdélyi Egyházterület elnöke)
Ima	Ban Gabriel
Ének	„Hígy és bizál mindenkor...” 281:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT **BODNÁR JÁNOS**
SAUL VAKMERŐSÉGE

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA **A NAGY KÜZDELEM**
FENYEGETŐ KONFLIKTUS

11:00 ISTENTISZTELET **SZABÓ JÁNOS**
„EGYSZER A TETŐN” - DÁVID ÉS BETSABÉ
TÖRTÉNETE - A VÁGYAK JELENTŐSÉGE
A HITÉLETBEN (2SÁM 11:1-17, 26-27)

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:
--

Gyülekezetünkből: Liang Lisu, Ma Ning, Madaras Endre és családja, Madarassy Zsófia és családja, Magyar Albert és családja, Mailinger Brigitta, Mailinger Ferencné, Mailinger Mónika

Betegeink: Bernád Kató, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

Imakérések: Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!

A Területről: Gyömrő – Fenyvesi Péter Pál és Dr. Kormos Erik lelkészek

HÍREINK

Szeretnénk kérni az óvodás gyermekiskolai csoportba járó gyermekek szüleit, hogy mind a szombatiskolai alkalom után, mind az istentisztelet alatti foglalkozás után rögtön jöjjenek a gyermekükért a gyermekiskolai terembe.

Június 15-én, jövő szombaton a délelőtti istentisztelet után 12.40-kor testvéri órát tartunk. Tájékoztatást kapunk az alábbi eseményekről, témákról: Unió választás, gyülekezeti épületünk felújítása és beruházása, úrvacsorai alkalmak, személyi jellegű kérdések, jubileumi nyomdai kiadvány, gyülekezeti táborok (Balatonlelle, Róma). Imádkozzunk és gondolkodjunk együtt gyülekezetünk életéről!

Június 15-én, jövő szombaton évadzáró Zsoltár napra hívjuk a gyülekezetet. **11-órától** közös zsoltárénekléssel egybekötött Istentiszteletet tartunk. Lelkészünk az erkölcsi tartás fontosságát mutatja be Dávid életén keresztül. A testvéri óra után közös ebédre hívjuk a gyülekezetet. Kérjük, hogy a közös ebédhez lehetőség szerint mindenki járuljon hozzá étellel, itallal, gyümölcssel, süteménnyel. Ebéd után, **16 órakor** „Jó pásztor” címmel jótékonysági koncertet tart a gyülekezetünk kórusa. Az adományokat a gyülekezetünkben élő nagycsaládos és egyedülálló szülők gyermekeinek nyári táboroztatására ajánljuk fel. Szeretettel várunk mindenkit a közös zsoltár éneklésre és kérjük, támogassátok ezt a programot, hogy ismét átéljük az összetartozás erejét!

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



ENGESZTELŐ ÁLDOZATUNK

„Jézus volt a menny magasztaltja, a kívánságát örömmel teljesítő angyalok parancsnoka. 'Az Atya keblén' (Jn 1:18) egy volt Istennel, mégsem tartotta kívánatos dolognak az Atyával való egyenlőséget, amíg az ember bűnökben és nyomorúságban vesztegelt. Lelépett trónjáról, letette koronáját és királyi jogarát, és emberi természetet öltött isteni természetére. Egészen a kereszthaláláig aláta magát, hogy az ember felmagasztaltan ülhessen Vele együtt királyi székében. Tökéletes és végtelen áldozatunk, hatalmas Megváltónk Ő, aki mindenkit képes megváltani teljesen, ha Istenhez jönnek általa. Azért jött, hogy szeretetben mutassa meg az Atyát, megbékítse az embert Istennel, és Teremtőjének képmása szerint új teremtéssé tegye őt.

Jézus a mi engesztelő áldozatunk. Önmagunkért nem végezhetünk engesztelést, de hit által elfogadhatjuk az értünk hozott engesztelő áldozatot. 'Mert Krisztus is szenvedett egyszer a bűnökért, mint igaz a nem igazakért, hogy minket Istenhez vezéreljen' (1Pt 3:18). 'Tudván, hogy nem veszendő holmin váltattatok meg..., hanem drága véren, mint hibátlan és szeplőtelen bárányn, a Krisztusén' (1Pt 1:18-19). A Megváltó végtelen lemondás és leírhatatlan szenvedés árán tette számunkra elérhetővé a megváltást. Világunkban megvetésben volt része, hogy csodálatos leereszkedése és megalázkodása révén felmagasztalhatta az embereket, hogy azok örökkévaló dicsőségben és örömben részesülhessenek a mennyben. Harminc éves földi életútja idején szívét felfoghatatlan gyötrellem hasogatta. Életét a bölcsőtől a keresztség bánat és fájdalom árnyékolta. A fájdalmak férfai és betegség ismerője volt, s olyan szívfájdalmat állt ki, melynek elmondására emberi nyelv nem alkalmas. Jogosan kérdezhetné volna: 'Van-e olyan bánat, mint az én bánatom?' (JerSir 1:12). Az egész világ bűneit lelkére vette, noha tökéletes gyűlölettel gyűlölte a bűnt. Elhordozta a bűnösök büntetését, noha Ő sosem vétkezett. A törvényszegő helyetteseként ajánlotta fel magát, noha ártatlan volt. Minden bűn a világ Megváltójának isteni lelkére nehezedett. Ádám fiainak és leányainak gonosz gondolatai, szavai és cselekedetei tőle követeltek elégtételt, mert az ember helyettesévé vált. Noha nem Ő követte el a bűnöket, az ember törvényszegései lelkét marták és szaggatták. Aki bűnt nem ismert, bűnné lett értünk, hogy mi Isten igazsága lehessünk Őbenne."

(Ellen G. White: Szemelvények Ellen Gould White írásaiból I. – Az isteni mérték c. fejezetből)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu

Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2024. JÚNIUS 8.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„Az Isten pedig a mi hozzánk való szerelmét abban mutatta meg, hogy mikor még bűnösök voltunk, Krisztus érettünk meghalt.”

Róm 5:8